



Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дворец детского юношеского творчества»

Самарская область г.о. Тольятти

Объединение «Юный исследователь»

Творческая работа «Лисенок» 2023г

Номинация «Эко-символ»

Выполнила: Сафонова Вера Алексеевна 9 лет 3 класс

Руководитель: педагог д/о Гридина Ольга

Лисенок.

Как-то раз мы всей семьей поехали на дачу. А дача у нас находится в Национальном парке Самарская лука около села Ермаково. От города конечно далеко, но очень красивое место на берегу реки Волга, с другой стороны дачного массива лес. Мы с братом любим, ездить на дачу, так как это всегда какое-то приключение. А в этом году наши приключения начинались еще, не доезжая дачи, так как в лесном овраге по дороге на дачу поселился лисенок. Нам рассказали соседи по даче, что если остановиться в овраге на небольшой открытой площадке и немного подождать, то он показывается из кустов и ждет угощение. Мы с братом уговорили папу остановиться и проверить так это или не так. Остановились осторожно вышли из машины и тихонько подошли к кустам. Мы немного постояли, внимательно смотрели, слушали, к сожалению, не увидели и не услышали лисенка. Сели в машину и поехали дальше, мы с братом расстроились, а родители нам сказали наверно он потому не вышел, что вы ему угощение не приготовили. Задумались мы с братом, какое угощение можно приготовить лисенку? Если это была бы птица понятно зернышки, ягодки. Если бы это был бы лось или косуля то их можно было бы накормить сеном. А чем же накормить лису? Родители нам подсказали, что лиса это хищник, она любит мясо. И вот уже в следующую поездку мы подготовили угощение и это были небольшие кусочки мяса. Папа нам остановил на том же месте, мы тихонечко вышли, кусочки мяса положили около кустиков, отошли в сторонку наблюдать. В этот раз нам повезло. С начало мы слышали шорох, затаили дыхание, стали ждать. Из кустов появилась рыжая мордочка, затем и все животное. Он не сразу стал кушать, нюхал еду, смотрел на нас, осторожничал. А затем все съел, облизнулся, сел и стал на нас смотреть, зевнул и убежал, мелькнув своим пушистым хвостиком. Мы конечно очень были рады. Нам удалось так близко познакомиться с лисенком и рассмотреть его. Эта встреча с лисенком нас впечатлила, мы стали с братом интересоваться лисами, читали про них много. Оказывается, сейчас все чаще человек сталкивается с лисой, они выходят к человеку, так как человек губит лес, и им негде жить. Мы с братом вспомнили, что лиса во всех сказках это хитрое животное, которое может найти выход из любой ситуации. Но какой бы лиса не была хитрой, лес исчезает и она с этим ни чего не может поделать, но зато мы люди можем помочь лисам не уничтожать лес, беречь его. Поэтому мы с братом Димой думаем, лису можно выбрать «Эко-символом» Самарской области, что бы люди думали и помнили о них и не разрушали их дом лес.

Часто мы вспоминаем с братом как там наш лисенок? Подрос наверно, стал пушистым, большим лисом. Как переживет зиму? Когда поедем в следующем году на дачу, хотим снова его увидеть.